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Är du i dag på något sätt engagerad i din bostadsrättsförening? 
(Flera svar möjliga)

14 %

4 %

4 %

3 %
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67 %

5 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Styrelsen

Renovering/underhåll av fastigheten

Planteringar/utsmyckningar

Gemensamma trivselaktiviteter som t ex fester

Valberedningen

Garage-/parkeringsfrågor

Ansvar för ”fixardagar”

Revisor

Annat

Nej, är inte engagerad i något av ovanstående

Vet ej

Flest är engagerad i styrelsen av bostadsrättsinnehavarna

Bas: Bor i bostadsrätt idag, n=3664
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Skulle du kunna tänka dig att i framtiden sitta med i styrelsen för din 
bostadsrättsförening?

12 %

19 %

30 %

30 %

10 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Ja, absolut

Ja, troligen

Kanske/kanske inte

Nej, troligen inte

Nej, absolut inte

31%

40%

Knappt var tredje kan TÄNKA sig att i framtiden sitta med i styrelsen.

Bas: Bor i bostadsrätt idag, sitter inte i styrelsen
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Hur tycker du styrelsen i din bostadsrättsförening sköter sitt uppdrag?

29 %

38 %

13 %
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2 %

13 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Mycket bra

Ganska bra

Varken bra eller dåligt

Ganska dåligt

Mycket dåligt

Vet inte

67%

6%

Två av tre tycker att sin styrelse gör ett bra jobb. 6% tycker att de
gör ett dåligt jobb.

Bas: Bor i bostadsrätt idag, och har INTE ett styrelseuppdrag n=3257
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Vilka frågor i din bostadsrättsförening engagerar dig mest?  
(Flera svar möjliga)
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Föreningens ekonomiska stabilitet
Underhåll/renoveringar

Månadsavgiftens storlek
Trygghet/säkerhet

Källsortering/återvinning/kompostering
Garage/parkering

Värme och ventilation
Värdeutvecklingen på bostadsrätterna

Sophantering
Trädgård/planteringar

Uteplatser och balkonger
Tvättstugan

Gemensamma ekonomiska tillgångar
Ordningsregler

Gemensamma utrymmen
Störande grannar

Trivsel- och gemensamhetsskapande aktiviteter
Förrådsutrymmen

Utsmyckning och andra estetiska frågor
Bekämpning av råttor/skadedjur

Engageras inte av någon fråga
Vet ej
Annat

De frågor som engagerar mest är 1) föreningens ekonomiska stabilitet,
2) underhåll/renoveringar, 3) avgiftens storlek och 4) trygghet/säkerhet

Bas: Bor i bostadsrätt idag, n=3718
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Hur skulle du sammanfatta erfarenheten av ditt styrelsearbete i din 
bostadsrättsförening?

41 %

44 %

11 %

2 %

1 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Mycket positiv

Ganska positiv

Varken positv eller negativ

Ganska negativ

Mycket negativ

85%

3%

85% av styrelseledamöterna har en positiv erfarenhet av sitt
styrelsearbete.

Bas: Bor i bostadsrätt idag, och har ett styrelseuppdrag n=499
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Om undersökningen

Fältperiod: 22 maj – 4 juni 2018

Antal genomförda intervjuer: 5 325 genomförda webbintervjuer bland medlemmar i HSB 
Stockholm. 

Deltagarfrekvensen: 27 % av nettourvalet har genomfört hela intervjun av de vi tror haft 
möjlighet att svara på undersökningen. Det är en förväntad svarsfrekvens.

Urval: Urvalet har dragits slumpmässigt ur HSB Stockholms medlemsregister bland 
medlemmar som HSB har e-postadress till. Vi har dock frågat samtliga i medlemsregistret som 
har ett förtroendeuppdrag, för att få ett större antal svar i den gruppen eftersom den är viktig i 
undersökningen. 

Viktning: Resultaten är viktade på kön/ålder, och om de har ett uppdrag i en föreningen eller 
inte. Totalt har 715 styrelseledamöter intervjuats, men dessa resultat har viktats ner så att de i 
totalen är ”värd” 499 intervjuer.
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